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Ata da 15ª Sessão Ordinária – 15/05/2017 
 
Aos quinze dias do mês de maio de dois mil e dezessete, às 18:00h. Iniciou-se sob a 
Presidência do Vereador Sr. Eliseu Marciano Presa a décima quinta Sessão Ordinária da 14ª 
Legislatura da Câmara Municipal de São Miguel do Iguaçu-Pr., para verificação de Quórum o 
Sr. Presidente determinou a chamada dos Srs. Vereadores e declarou aberta com as 
presenças de todos. Na sequência foi efetuada a leitura de um texto bíblico, pelo Nobre 
Vereador Prof. Ari, prosseguindo, o Sr. Presidente solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior 
colocou em discussão e votação e declarou aprovada com correção. No Pequeno Expediente 
determinou a leitura de correspondência recebida. Receberam atenção especial duas notas 
de esclarecimento do coordenação dos Clubes de Mães do Município e Sala Verde. Referente 
ao prometido pelo Sr. Presidente na décima quarta Sessão Ordinária na Hora dos Oradores.  
Passando para Ordem do dia com matérias do Poder Executivo Municipal colocou em 2ª 
votação os projetos de Leis: 63 e 64/2017 que autorizam termo de cooperação com a 
EMATER 65/2017 regulamenta o acesso a informação no município São Miguel do Iguaçu-
Pr. Declarou aprovados em última votação e determinou que todos fossem enviados ao 
Prefeito Municipal. Em tramitação Legal colocou os Projetos de Leis 66 a 68/2017 e enviou 
as comissões competentes para análise. Passando para matérias do Poder Legislativo 
Municipal a Vice-Presidente Flavia Dartora colocou em segunda votação o Projeto de Lei 
01/2017 do Presidente Prof. Presa que declara Utilidade Pública a Associação Karatê 
Evolução e declarou aprovado determinou o envio ao Prefeito Municipal e retornou a 
continuidade da Sessão ao Titular e este solicitou a leitura do Parecer Contrário ao Projeto 
de Lei 02/2017 de autoria do Vereador Volmer Roberto Tschinkel que dispõe sobre Fila de 
Espera no SUS e outras providências. Vereador Francisco Machado Mota Justou seu voto 
favorável ao Parecer contrário, os Srs. Vereadores Volmer Roberto e Prof. Ari Justificaram 
seus votos contrários ao referido Parecer na sequência o Sr. Presidente colocou em votação 
e declarou aprovado por maioria com dois votos contrários dos Edis Volmer e Prof. Ari e 
determinou rejeitado o Projeto 02/2017. Colocou em tramitação legal o Projeto de Lei 
05/2017 da Sra. Vereadora Flavia Dartora que institui a semana Municipal do Combate ao 
Abuso Sexual contra Criança e Adolescentes devidamente apreciado pela autora determinou 
o envio para análise das comissões. Em apreciação colocou as indicações 48 a 50/2017 que 
respectivamente são: Vanderlei dos Santos indica providências de trânsito na Avenida Iguaçu 
em todos os túneis da cidade, Volmer Roberto manutenção e reforma da Estação Rodoviária, 
Flavia Dartora indicou a Divulgação Disque Denúncia em prédios públicos contra exploração 
sexual de crianças e adolescentes, devidamente apreciadas por seus autores o Sr. Presidente 
determinou o envio ao setor competente para providências. Prosseguindo, passou a palavra 
para Convidada Psicóloga Vanessa para prestar relatório dos trabalhos no CREAS devido a 
Campanha Nacional de Combate ao Abuso e a exploração sexual de Crianças e Adolescentes 
dia 18 de Maio. A convidada discorreu acerca as atribuições do CREAS. Apresentou dados de 
atendimento no município e finalizou afirmando que a denúncia é o meio de amenizar esses 
problemas. Passando para Hora dos Oradores o Sr. Presidente concedeu a palavra ao Sr. 
Vereador Volmer R. Tschinkel que iniciou parabenizando aos Profissionais da Assistência 
Social pelo seu dia. Discorreu sobre o tema meio ambiente, o questionamento ao Meio 
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Ambiente respondido pelo Secretário de Administração, a incompetência do município em 
área ambiental afirmando que a CF atribui competência ao município para esta fiscalização 
assim como a Lei de uso do Solo Urbano, falou sobre a Secret. M. de Meio Ambiente e a 
necessidade de instituir legislação acerca da pasta e finalizou sua fala. O Sr. Presidente 
declarou encerrada a Hora dos Oradores e a fala na íntegra do Orador fica registrada nos 
Anais da Casa conforme determina o Regimento Interno. Agradeceu presenças do público 
em geral convocou os Edis pra próxima Sessão Ordinária no dia e horário regimental, 
determinou a lavratura da presente Ata e em nome de Deus declarou encerrada a presente 
Sessão Ordinária. 
 

Eliseu Marciano Presa                                                                         Vanderlei dos Santos                                                                                     
Presidente                                                                                                 1º Secretário   
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